
2. Створення та діяльність Центру кар’єри  

у ДНЗ «ВПУ №11 м. Хмельницького» 

 

      У 2022-2023 н.р. у нашому закладі освіти відбулась знакова подія - 

відкриття Центру розвитку. Мета діяльності Центру - готувати успішних 

фахівців, які здатні швидко реагувати та знаходити відповіді на нові виклики, 

які стоять перед сучасним бізнесом, залучати до освітнього процесу 

успішних підприємців, формуючи якісне, професійне середовище для 

розвитку й подальшого працевлаштування наших випускників 

(презентація1).   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 



Почесними гостями відкриття Центру кар’єри були представники 

органів місцевого самоврядування: перший заступник голови обласної ради 

Володимир Гончарук, заступник міського голови Михайло Кривак, 

виконуюча обов’язки директора Департаменту освіти та науки Хмельницької 

міської ради Ольга Кшановська, директор НМЦ ПТО ПК у Хмельницькій 

області Людмила Шевчук, роботодавці. 

 
Під час відкриття Центру було презентовано роботу нашого закладу 

щодо розвитку підприємницьких та кар’єрних навичок, співпраці з органами 

місцевого самоврядування,  соціальними партнерами, роботодавцями 

(презентація 2).  

 
Для успішної розгорнутої діяльності Центру заключено угоду про 

співпрацю та партнерство з Хмельницьким Молодіжним центром, обласним 

центром зайнятості, Управлінням економіки Хмельницької міської ради. 

 

 

 

 

 



Мій успіх – це результат моєї роботи! 

А результат моєї роботи – це успіх моєї країни! 

      Саме під таким гаслом стартувала робота Центру. Одразу почалась 

активна робота наших педагогів, які виступають у ролі кар’єрних 

консультантів, щодо проведення заходів, які сприятимуть розвитку 

підприємницьких навичок та кар’єрного зростання наших випускників.  

Впродовж року проводились просвітницькі заняття щодо підготовки 

випускників до співбесіди з роботодавцями, які сприятимуть бажаного 

результату, щоб отримати омріяне місце роботи; практичні заняття, мета 

яких - надання здобувачам освіти випускних груп рекомендацій щодо 

підготовки до співбесіди із застосуванням техніки «Сторітелінгу»; 

«Створення резюме, його розміщення на сайті роботодавця», під час яких 

здобувачі освіти ознайомилися з вимогами до резюме, його структурою та 

складанням за допомогою платформи Canva. Суттєву увагу педагоги 

приділяють дослідженню ринку праці машинобудівної галузі, 

ознайомленням з сучасними викликами щодо працевлаштування та 

розбудови економіки у воєнний час. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Співпраця Центру розвитку кар’єри із зовнішніми менторами 

     Для побудови успішної кар’єри важливо продовжувати здобувати освіту. 

Умовою вступу до вищих навчальних закладів є оформлення мотиваційного 

листа. Саме ця тема стала приводом обговорення під час тренінгів, 

проведених консультантами з кар’єрного росту у СпівДія зі здобувачами 

освіти нашого закладу. Здобувачі освіти дізналися про структуру написання 

листа, його принципи, покрокове написання, типові помилки та основні 

поради, які збільшать шанси привернути увагу до власної особистості. 

Мотиваційний лист допоможе нашим випускникам досягти відповідних 

очікувань у подальшому навчанні та інших видах діяльності. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спільно з працівниками Хмельницького обласного центру зайнятості зі 

здобувачами освіти були проведено низку тренінгових занять на тему 

«Навички самозайнятості для молоді». Під час таких занять здобувачі освіти 

визначали якості та створювали портрет майбутнього підприємця, розвивали 

задатки підприємницького потенціалу рекламуючи різні види товару. Фахівці 

націлили здобувачів освіти на державні програми для відкриття власного 

бізнесу, особливо звернули увагу на Ґранд на власну справу – Дія. 



 

 

       

 

 

Спільно з працівниками «Хмельницького торговельно-економічного 

фахового коледжу ДТЕУ» були проведені заходи професійного спрямування 

зі здобувачами освіти, під час яких молодь була ознайомлена з 

перспективними спеціальностями на ринку праці. Здобувачі освіти 

ознайомились з ігровими технологіями, під час яких вони мали змогу 

перевірити свої знання з фінансової грамотності. Це дало можливість ще раз 

переконались, як важливо у теперішній час бути всебічно розвинутою 

особистістю та спрямовувати свої зусилля на подальше навчання для 

успішного майбутнього. 

 

 

 

 

 

Спільно з координатором проєкту ВільноХаб та працівниками 

Хмельницької центральної міської бібліотеки зі здобувачами освіти груп 

третього курсу були проведені тренінгові заняття на тему «Секрети 

успішного працевлаштування». Такі заходи проводились зі застосування 

нетрадиційних форм та методів,  які сприяли розвитку навичок складання  

резюме з використанням шаблонів, звертаючи увагу на головне, відкидаючи 

зайве. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Одним із найважливіших аспектів під час пошуку роботи є знання 

сучасних джерел вакансій та вміння правильно їх використовувати. Для 

цього була налагоджена співпраця з психологами Міського центру 

зайнятості, які надавали консультації нашим випускникам щодо джерел 

пошуку роботи. Під час таких заходів особлива увага приділялась пошуку 

джерел вакансій, плануванню пошуку роботи, вакансіям сучасного 

працевлаштування: вільне претендування, види шахрайства при 

працевлаштуванні, робота в нелегальних умовах, правила здорового 

працевлаштування тощо.   

 

 

 

  



 Працювати разом - це успіх! Саме під таким гаслом проводилась низка 

тренінгових занять щодо розвитку навичок командної роботи. Спільно 

провідними фахівцями Хмельницького обласного центру зайнятості  зі 

здобувачами освіти нашого закладу було проведено тренінгові заняття про 

важливість вмінь працювати в команді. Здобувачі освіти переконалися, що 

об'єднавши спільні зусилля та навички, можна скоротити час на виконання 

завдань та досягти бажаного результату. 

 

  

 

 

 

 

 

 

      Головними спеціалістами управління Держпраці у Хмельницькій 

області зі здобувачами освіти був проведений захід «Офіційне 

працевлаштування», під час якого суттєва увага приділялась таким питанням: 

умови працевлаштування, оформлення трудового договору, випробувальний 

термін, умови стажування, навчання під час роботи, страховий стаж, виплата 

заробітної плати. 

 

 

 

      



     Також налагоджена співпраця з представниками Головного управління 

Держпродспоживслужби у Хмельницькій області, спільно з якими  був 

проведений захід щодо підвищення поінформованості про права споживачів 

та механізми їх захисту в умовах сьогодення. 

   

 

 

 

 

 

     Важливою частиною демократичних процесів, які відбуваються як у 

закладі освіти є учнівське самоврядування. Воно сприяє згуртуванню 

учнівського колективу, розвитку в здобувачів освіти громадської думки, 

ефективному входженню в доросле життя. Здобувачі освіти стають не 

спостерігачами училищних подій, а їх творцями і учасниками. Саме це і ці 

навики необхідні будуть нашим учням для побудови своєї кар’єри, про що 

керівник закладу Василь Селізар наголосив, підсумовуючи роботу активу 

груп за навчальний рік  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



«Не бійтеся йти вперед. Навіть маленькі кроки краще, ніж стояти на 

місці. Постійний рух, а головне прагнення мети роблять вас успішними!». 

Цей мудрий вислів Генрі Форда є стимулюючим кредом для наших 

здобувачів освіти. 

Сподіваємось, що наш Центр стане стартовим майданчиком для 

побудови успішної кар’єри наших випускників та надійним партнером 

роботодавців у формуванні якісного кадрового резерву. 

  

      


